



Информационное сообщение для СМИ

14 мая 2024 г., Йошкар-Ола

## **МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СЕМЬИ**

Международный день семьи отмечается ежегодно 15 мая. Этот праздник был учреждён Организацией Объединённых Наций в 1993 году с целью привлечения внимания общества и государства к проблемам современных семей и укрепления семейных ценностей.

Семья является одной из главных жизненных опор каждого человека, источником счастья и любви. Тёплые отношения между близкими людьми, взаимопонимание, поддержка и радость общения делают нашу жизнь гармоничной и наполняют её положительными эмоциями.

В Республике Марий Эл в 2023 году было зарегистрировано 3 318 браков, что на 7% меньше, чем в 2022 году. Наибольшее число браков заключили мужчины в возрасте 25 - 29 лет (854 брака или 25,7% от общего числа зарегистрированных браков по республике) и женщины в возрасте 20 - 24 года (993 брака – 29,9%). В 2022 году, соответственно, 905 браков (25,4%) и 975 браков (27,3%).

Главная задача любой семьи – это рождение и воспитание детей. В 2023 году больше детей родилось у женщин в более зрелом возрасте. Так, у женщин в возрасте 30 - 34 года родилось 1 528 детей (28,3% от общего числа детей, родившихся живыми), в возрасте 25 - 29 лет – 1 329 детей (24,6%).

Для улучшения демографической ситуации в стране Правительство Российской Федерации принимает меры государственной поддержки молодых семей. Разрабатываются федеральные и региональные программы по предоставлению льгот на приобретение жилья, земельных участков, единовременных денежных выплат и материальной помощи.